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PLANO DE TRABALHO
1. INTRODUÇÃO

Apresentar de maneira sucinta em até 300 palavras as linhas gerais de tema a ser estudado, sua importância para o presente trabalho de conclusão de curso. Os temas devem estar no âmbito da engenharia elétrica e seus problemas dando-se preferência a pesquisas experimentais nas seguinte áreas: Acionamentos e Máquinas Elétricas; Ciência, tecnologia e sociedade; Circuitos EletroEletrônicos; Controle e Automação de Processos e Sistemas; Conversão de Energia; Eficiência Energética; Energias Alternativas; Eletromagnetismo; Geração, Transmissão e Distribuição; Gestão de Processos; Instalações Elétricas; Modelagem e Simulação de Sistemas; Sistemas Digitais; Sistemas Elétricos de Potência.
2. OBJETIVOS

Nessa parte, deve-se formular as pretensões com a pesquisa. Definir, esclarecer e revelar os focos de interesse da pesquisa. Não é necessário explicar o objetivo, só descrevê-lo. 
3. METODOLOGIA

Metodologia é o conjunto de métodos e técnicas utilizados para a realização de uma pesquisa. Existem duas abordagens de pesquisa, a qualitativa e a quantitativa. 

A primeira aborda o objeto de pesquisa sem a preocupação de medir ou qualificar os dados coletados, o que ocorre essencialmente na pesquisa quantitativa. Porém é  possível abordar o problema da pesquisa utilizando as duas formas. Faz-se necessário, contudo, definir o que é método. Este pode ser compreendido como o caminho a ser seguido na pesquisa. Em uma pesquisa existem métodos de abordagem e métodos de procedimento. O método de abordagem diz respeito à concepção teórica utilizada pelo pesquisador, enquanto o de procedimento relaciona-se à maneira específica pela qual o objeto será trabalhado durante o processo de pesquisa. Exemplos de métodos de abordagem podem ser: hipotético dedutivo, indutivo, fenomenológico, dialético, positivista, estruturalista. Exemplos de métodos de procedimentos podem ser :histórico, estatístico, comparativo, observação, monográfico e experimental. Os métodos de pesquisa e sua definição dependem do objeto e do tipo da pesquisa. Os tipos mais comuns de pesquisa são:  de campo; bibliográfica; descritiva; experimental. Aliadas aos métodos estão às técnicas de pesquisa, que são os instrumentos específicos que ajudam no alcance dos objetivos almejados. As técnicas mais comuns são: questionários (instrumento de coleta de dados que dispensa a presença do pesquisador); formulários (instrumento de coleta de dados com a presença do pesquisador); entrevistas (estruturada ou não estruturada); levantamento documental; observacional (participante ou não participante); estatísticas. Nessa parte, além do que já foi dito, também deve ser indicado às amostragens (população a ser pesquisada), o local, os elementos relevantes, o planejamento do experimento, os materiais a serem utilizados, à análise dos dados, enfim, tudo aquilo que detalhe o caminho que se deve trilhar para concretizar a pesquisa. 
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